
Afdrukken
Basisprocedures voor het gebruik 
van de machine. 

Verkorte installatiehandleiding
LASERPRINTER

Voordat u de machine gebruikt
Functies van de machine en 
procedures voor het laden van papier. 

Systeeminstellingen
Instellingen configureren om de machine 
gebruiksvriendelijker te maken.

Het opsporen van fouten
Veel gestelde vragen en hoe u 
vastgelopen papier kan verhelpen.

Houd deze handleiding bij de hand zodat 

u hem indien nodig kunt raadplegen.

MODEL: MX-B380P

Verkorte installatiehandleidingVerkorte installatiehandleiding



BEDIENINGSHANDLEIDINGEN EN 
HOE U ZE MOET GEBRUIKEN
3 gedrukte handleidingen en een handleiding in PDF-formaat worden 
meegeleverd met de machine.

Gedrukte handleidingen

Verkorte installatiehandleiding
                                     (deze handleiding)

Handleiding

Software-installatie

De onderdelen van de machine leren kennen 

en hoe u ze moet gebruiken. Papier laden

Voordat u de machine gebruikt  (pagina 7)

Wat zijn de systeeminstellingen?

Systeeminstellingen (pagina 37)

Veel gestelde vragen en hoe

vastgelopen papier kan worden verwijderd

Het opsporen van fouten (pagina 41) Deze handleiding biedt 

eenvoudig te begrijpen uitleg 

van de functies van de 

machine in een enkele 

handleiding.

De uitleg in deze handleiding 

richt zich op veel gebruikte  

functies. Voor speciale functies, 

problemen oplossen en 

gedetailleerde procedures voor 

het gebruik van de machine, 

zie de handleidingen in  

PDF-formaat.

Verklaart de procedures voor het 
installeren van het printerstuurprogramma.

Lees voor het 
gebruik van de machine.

Veiligheidshandleiding

Bevat belangrijke waarschuwingsinformatie 
en machinespecificaties.

Een bestand afdrukken

Afdrukken (pagina 23)



1

 

Handleidingen als PDF-bestand

Voor 
gedetailleerde
informatie

*  Om de bedieningshandleiding in PDF-formaat te bekijken is Om de bedieningshandleiding in PDF-formaat te  

bekijken is Adobe® ReaderTM of Acrobat
®
 Reader van Adobe Systems Incorporated vereist. U kunt Adobe

®
 

Reader
®
 downloaden vanaf de volgende URL:

                          http://www.adobe.com/

Gedetailleerde uitleg van de functies die op de machine gebruikt kunnen worden staan in de bedieningshandleiding 
in PDF-formaat. De bedieningshandleiding kan worden gedownload van de webpagina's in de machine. 

Download de bedienings-hand-

leiding van de webpagina;’s op de machine.

Voor downloadprocedure, leest u "Downloaden 

in de bedienings-

handleiding" (pagina 3).

Bedieningshandleiding
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HET IP-ADRES CONTROLEREN

Om het IP-adres van het apparaat te controleren drukt u de lijst met alle 

gebruikersinstellingen in de systeeminstellingen.

1 Druk op de toets 
[SYSTEEMINSTELLINGEN].

2 Selecteer de lijst met alle 
gebruikersinstellingen.

(1) Selecteer de toets [Lijst 
afdrukken (gebruiker)].

(2) Selecteer de toets 
[Afdrukken] rechts  
van "Lijst Alle 
Gebruikersinstellingen".
Het IP-adres staat op de lijst die 

wordt afgedrukt.

SYSTEEM
INSTELLINGEN

OKVORIGE

OKVORIGE

Systeeminstellingen 

Display- 

Contrast 

Totaal Aantal 

Kopieën 

Standaard- 

Instellingen 

Lijst afdrukken 

(gebruiker) 

Papierlade- 

Instellingen 

Verlaten 

Beheerderswachtw 

Testpagina Printer

Lijst PCL-symbolensets

Lijst Alle Gebruikersinstellingen

Lijst afdrukken (gebruiker) Vorige

Afdrukken

Afdrukken

(2)

Controle

USB-apparaat(1) 

(2)
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TOEGANG KRIJGEN TOT DE 
WEBSERVER IN DE MACHINE

Als het apparaat is aangesloten op het netwerk, kunt u vanaf een 

webbrowser op uw computer toegang krijgen tot de ingebouwde webserver 

van het apparaat.

De webpagina's openen

Aanbevolen webbrowsers

• Internet Explorer: 6.0 of hoger (Windows®)

• Netscape Navigator: 9 (Windows®)

• Firefox: 2.0 of hoger (Windows®)

• Safari: 1.5 of hoger (Macintosh)

De webpagina verschijnt.

De apparaatinstellingen vereisen wellicht gebruikersauthenticatie om de 

webpagina te openen. Vraag de beheerder welk wachtwoord u nodig hebt 

voor de gebruikersauthenticatie.

Open de webserver in de 
machine om de 
webpagina's  
te openen.

Start een webbrowser op 
een computer die is 
aangesloten op hetzelfde 
netwerk als het apparaat en 
typ het IP-adres van het 
apparaat in.
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Downloaden van de bediengshandleiding
De bedieningshandleiding, een gedetailleerdere handleiding, kan van de 

webpagina's van de machine worden gedownload.

Downloaden van de 
bediengshandleiding.

(1) Klik op [Bedieningshandleiding 
downloaden] in het menu van 
de webpagina.

(2) Selecteer de gewenste taal.

(3) Klik op de knop [Ophalen].
De bedieningshandleiding wordt 

gedownload.
(3)

(2)

(1)
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Deze paragraaf bevat algemene informatie over de 

machine, inclusief de namen en functies van onderdelen van 

de machine en de bijbehorende randapparatuur en de 

procedures voor het bijvullen van papier.
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ONDERDEELBENAMINGEN EN 
FUNCTIES

(1) Uitvoerlade (middelste lade)

Opdrachten wordt naar deze lade 
uitgevoerd.
(Wanneer een afwerkeenheid is 
geïnstalleerd, kan de uitvoerlade 
(middelste lade) niet worden gebruikt.)

(2) Bedieningspaneel

(3) Afwerkeenheid*

Deze kan worden gebruikt om 

uitgevoerd papier te nieten. 

(4) Hoofdschakelaar

Hiermee zet u de machine aan en uit.

(5) Lade 1

Er kunnen maximaal 500 vellen papier 

(80 g/m2 (21 lbs.)) per lade worden 

geladen.

(6) Lade 2/Lade 3/Lade 4 (invoereenheid 

voor 500 bladen is geïnstalleerd)*

Bevat een voorraad papier.  
Er kunnen maximaal 500 vellen papier  
(80 g/m2 (21 lbs.)) worden geladen.

(7) USB-aansluiting (type A)

Ondersteunt USB 2.0 (Hi-Speed). 

Deze wordt gebruikt om een USB-stick 

of andere USB-apparaat op de 

machine aan te sluiten.

*Randapparaat. Voor meer informatie leest u "RANDAPPARATUUR" in 

"1. VOORDAT U DE MACHINE GEBRUIKT" in de bedieningshandleiding.

(5)

(1) (3)(2)

(4) (6) (7)
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(8) Klep

Open deze klep om een 

tonercartridge te vervangen.

(9) Handinvoerlade

Speciale papiersoorten en 

enveloppen kunnen via de 

handinvoerlade worden ingevoerd.

(10) USB-aansluiting (B-type)

Ondersteunt USB 2.0 (Hi-Speed).

U kunt een computer aansluiten op 

deze aansluiting om het apparaat 

te gebruiken als printer.

(11) LAN-aansluiting

Sluit de LAN-kabel aan op deze 

aansluiting als het apparaat binnen 

een netwerk wordt gebruikt.

VERBRUIKSGOEDEREN

(1) Drumcartridges
Deze bevatten de lichtgevoelige drum 
die wordt gebruikt om afbeeldingen te 
maken voor kopiëren en afdrukken.

(2) Ontwikkelaarcartridges
Deze bevatten de ontwikkelaar  
die nodig is voor het overbrengen 
van de toner op het papier. 

(3) Toneropvangbak
Hierin wordt de overtollige toner  
die na het afdrukken is overgebleven 
verzameld.

(4) Tonercartridges
Deze bevat toner voor het afdrukken. 
Wanneer de toner in de cartridge 
opraakt, dient de cartridge vervangen 
te worden.

(8) (9) (10)

(11)

(1) (2) (3) (4)
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BEDIENINGSPANEEL

AFDRUKKEN

OPDRACHT
STATUS

SYSTEEM
INSTELLINGEN

GEREED

DATA

LOGOUT

VORIGE OK

1

04/04/2010

04/04/2010

Scherm

[AFDRUKKEN]-toets

Wanneer u een afdruk vasthouden taak 
wilt afdrukken, deze toets indrukken om 
over te schakelen naar de afdrukmodus.
U kunt de [AFDRUKKEN] toets ingedrukt 
houden om het totaal aantal gebruikte 
pagina's, de resterende toner en het 
display van de machine te controleren.

[OPDRACHT STATUS]-toets

Druk op deze toets om het opdrachtstatusscherm te zien. U kunt 
de opdrachtstatus controleren en opdrachten annuleren in het 
opdrachtstatusscherm.

Sneltoets Sharp OSA

Druk hierop om een snelkoppeling naar de functie Sharp 
OSA weer te geven (wanneer de 
applicatie-integratiemodule is geïnstalleerd).

Selecteer de weergegeven 
items om verschillende 
bewerkingen uit te voeren.

[SYSTEEM INSTELLINGEN]-toets

Druk hierop om het menuscherm voor de 
systeeminstellingen weer te geven. U kunt 
de papierlade en andere instellingen 
configureren volgens de behoeften van uw 
werkplek.
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[NETSTROOM]-toets

Toets [OK] / Toets [VORIGE] / Pijltoetsen

Toets [OK]
Druk hierop om een geselecteerde instelling te openen.

Toets [VORIGE]
Druk hierop om terug te keren naar het vorige schermniveau.

Pijltoetsen
Druk hierop om het selectieframe te verplaatsen en zo instellingen en items in het scherm te 
selecteren.

[STOP]-toets

Druk op deze toets om een 
afdruktaak te stoppen.

[LOGOUT]-toets 

Als gebruikersidentificatie is 
geactiveerd, drukt u op deze 
toets om uit te loggen na het 
gebruik van de machine. 

Afdrukmodusindicatoren

GEREED-indicator
Afdrukdata kunnen worden ontvangen als deze 
indicator brandt.

DATA-indicator
Deze knippert als er afdrukdata worden ontvangen 
en blijft continu branden als het afdrukken wordt 
uitgevoerd.

Gebruik deze toets om de 
machine aan en uit te zetten.

Netstroom-indicator

Deze indicator brandt als de netstroom aan 
staat.
De hoofdschakelaar bevindt zich aan de 
linkerkant van het apparaat.

[SPAARSTAND]-toets/-indicator

Gebruik deze toets om de spaarstandmodus te 
activeren De [SPAARSTAND]-toets knippert als 
de machine in spaarstandmodus staat. Deze 
toets wordt ook gebruikt om de spaarstand uit 
te schakelen.
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GEBRUIK VAN HET BEDIENINGSPANEEL

In dit gedeelte worden de procedures uitgelegd voor het selecteren van 

instellingitems in het scherm.

INSTELLINGITEMS SELECTEREN

Het frame dat in het scherm verschijnt, is het selectieframe.

Verplaast het selectieframe naar het item dat u wilt selecteren en druk op  
de toets [OK].

U kunt het selectieframe verplaatsen met de pijltoetsen ( ).

1

OKVORIGE

04/04/2010

04/04/2010

Basisscherm

Selectieframe

[VORIGE] Toets

[OK] Toets

Pijltoetsen

1

04/04/2010

04/04/2010

Wanneer op de toets  wordt 

gedrukt en op de toets [OK] 

wordt gedrukt…

Het bewerkingselectiescherm 

verschijnt.
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Druk op de toets [VORIGE] om terug te keren naar het vorige schermniveau.

1

04/04/2010

04/04/2010

Wanneer u op de toets 

[VORIGE] drukt in het 

bewerkingselectiescherm, 

keert u terug naar het 

basisscherm.
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ITEMS IN HET SCHERM

Hieronder worden handige items in het scherm uitgelegd.

Hier worden berichten weergegeven.

Hier worden tips over de 

bediening weergegeven.

Cijfers met de indeling "1/2" 

geven aan dat er meer items 

zijn.

Deze cijfers staan voor 

"huidige scherm / totaal 

aantal schermen".

Hier worden instellingen 

weergegeven.

Als u drukt op de toets        terwijl 

het selectieframe op de onderste 

instelling staat, wordt het volgende 

scherm weergegeven.
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Algemene bewerkingen voor alle schermen

(1) Wanneer u een keuzevakje  

selecteert, verschijnt een vinkje   
om aan te geven dat de instelling is 

ingeschakeld.

(2) U kunt "Basismenu" selecteren om 

terug te keren naar dat scherm.

(3)  kunnen worden gebruikt om 

een waarde te verhogen of te 

verlagen. Als u een waarde snel wilt 

veranderen, houdt u de toets [OK] 

ingedrukt.

OPDRACHTSTATUSSCHERM
Druk op de toets [OPDRACHTSTATUS] op het bedieningspaneel om het 

opdrachtstatusscherm weer te geven. In het opdrachtstatusscherm kunt u 

de status controleren van een afdruktaak die wordt uitgevoerd.

(2)

(1)

(3)

Afdrukken

Wachten

Opdr.Wachtr

OPDRACHT
STATUS

Als u wilt wijzigen welke taken worden weergegeven, 

wijzigt u de functie en status (in wachtrij, 

gereserveerd/bezig met uitvoeren, voltooid).

Taken worden weergegeven als een lijst. De taken worden 

weergegeven in de volgorde waarin ze worden uitgevoerd.

U kunt een geselecteerde taak prioriteit geven en daarmee 

eerder uitvoeren dan andere taken of u kunt een taak die in 

de wachtrij staat annuleren.
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GEBRUIKERSAUTHENTICATIE

Wanneer gebruikersauthenticatie is ingeschakeld, moet u inloggen voordat 

u het apparaat gebruikt. Aanvankelijk is de gebruikersauthenticatie 

uitgeschakeld.

Log uit wanneer u klaar bent met het apparaat.

Methoden van gebruikersauthenticatie
Er zijn twee manieren om gebruikersauthenticatie uit te voeren: inloggen 

door middel van gebruikersnummer en inloggen door middel van loginnaam 

en wachtwoord. Vraag de informatie die nodig is om u aan te melden aan  
de beheerder van de machine.

Voor meer informatie over gebruikersauthenticatie leest u 

"GEBRUIKERSAUTHENTICATIE" in "1. VOORDAT U DE MACHINE 

GEBRUIKT" in de bedieningshandleiding.

Inloggen met behulp van gebruikersnummer

Inloggen door middel van loginnaam en wachtwoord

Bij deze methode moet u inloggen 

door uw eerder opgeslagen 

gebruikersnummer (5 tot 8 cijfers) 

in te voeren met het numerieke 

schermtoetsenbord.

Bij deze methode moet u inloggen 

door uw loginnaam, wachtwoord 

en de loginbestemming in te 

voeren. Afhankelijk van de 

authenticatie-instellingen moet  
u mogelijk ook uw e-mailadres 

invoeren.

OKVORIGE

OKVORIGE
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Uitloggen
Log uit wanneer u klaar bent met het apparaat. Door uit te loggen voorkomt 

u dat onbevoegden het apparaat gebruiken.

Hoe u uitlogt
U kunt uit elke modus van de machine uitloggen door op de toets 

[LOGOUT] te drukken. 

Als een vooringestelde tijdsduur is verstreken nadat de machine voor het 

laatst is gebruikt, wordt de functie automatisch wissen geactiveerd. Dan 

wordt u automatisch uitgelogd.
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SPAPIER IN EEN LADE VERWISSELEN

Namen van de papierladen
De namen van de laden worden hieronder weergegeven.

Voor het aantal vellen papier dat in elke lade kan worden geladen, verwijzen 

we naar de volgende handleidingen:

• Bedieningshandleiding, "Papierlade-instellingen" in 

"3. SYSTEEMINSTELLINGEN"

• Veiligheidshandleiding, "SPECIFICATIES"

Afdrukken met bovenzijde naar boven of naar beneden
Papier wordt geladen met de afdrukzijde naar boven of naar beneden 

afhankelijk van de papiersoort en lade.

* Wanneer u "Geperforeerd", "Briefpapier" of "Voorbedrukt" papier  
in de papierlade plaatst, verschilt de richting van de afdrukzijde. 
Voor meer informatie leest u "PAPIER PLAATSEN" in "1. VOORDAT  
U DE MACHINE GEBRUIKT" in de bedieningshandleiding.

Lade Afdrukzijde*

Lade 1 tot 4 Bedrukte zijde omhoog

Handinvoerlade Bedrukte zijde omlaag

(1)

(2)
(3)
(4)

(5)

(1) Lade 1

(2) Lade 2

(3) Lade 3

(4) Lade 4

(5) Handinvoerlade
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Papier in een lade leggen
Om het papier in een lade te veranderen, laadt u het gewenste papier in de 

lade en vervolgens wijzigt u de lade-instellingen in de machine om aan te 

geven welk papier u geladen hebt. De procedure om het papierformaat voor 

de lade te wijzigen, wordt hieronder uitgelegd. Als voorbeeld wordt het 

papier in lade 1 gewijzigd van gewoon papier van A4-formaat (8-1/2" x 11") 

naar gerecycleerd papier van A5-formaat (5-1/2" x 8-1/2").

Trek de papierlade voorzichtig uit. Als 

er papier in de lade zit, verwijdert u dit.

Verplaats de twee geleiders van de lade. 

Verplaats de geleiders bijvoorbeeld 

van A4 (8-1/2" x 11") naar A5 

(5-1/2" x 8-1/2").

Plaats het papier met de drukkant 

omhog. Waaier het papier goed uit 

voordat u het plaatst. Anders worden 

mogelijk meerdere vellen tegelijk 

ingevoerd, waardoor een papierstoring 

optreedt. Voeg papier in en duw de 

lade daarna voorzichtig in de machine.

Het geplaatste papier mag niet 

hoger komen dan deze uitsteeksels.

Plaats het papier met de drukkant 

omhog. Waaier het papier goed uit 

voordat u het plaatst. Anders worden 

mogelijk meerdere vellen tegelijk 

ingevoerd, waardoor een papierstoring 

optreedt. Voeg papier in en duw de 

lade daarna voorzichtig in de machine.

               Indicatorlijn 

De indicatorlijn geeft ann tot 

welke hoogte u maximaal papier 

kunt laden in de lade. Laad dus 

het papier beslist niet hoger dan 

de indicatolijn.
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De papierlade-instellingen wijzigen
Wanneer u het papier in een papierlade verwisselt, moet u ook de 

papierlade-instellingen in de systeeminstellingen wijzigen.

1 Druk op de toets 
[SYSTEEMINSTELLINGEN].

2 Configureer de 
papierlade-instellingen.

(1) Selecteer de toets 
[Papierlade-Instellingen]. 
Selecteer met  en 

druk op [OK].

(2) Selecteer de toets 
[Lade-instellingen]. 
Selecteer met  en druk 

op [OK].

SYSTEEM
INSTELLINGEN

OKVORIGE

OKVORIGE

Systeeminstellingen

Display-

Contrast

Totaal Aantal

Kopieën

Standaard-

Instellingen

Lijst afdrukken

(gebruiker)

Papierlade-

Instellingen

Verlaten

Beheerderswachtw

Papierlade-Instellingen Vorige

Lade-Instellingen

Papiersoortregistratie

Automatische Lade Selectie

Registratie aangepaste grootte (Omloop)

"ControleUSB-apparaat"

(1)

(2)
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Configureer de 
papierlade-instellingen. 
(Vervolg)

(3) Selecteer de toets 
[Wijzigen] in 
"Papiercassette 1". 
Selecteer met  en 

druk op [OK].

(4) Selecteer [Recycled] uit het 

selectievakje "Type". 
Selecteer met  en druk 

op [OK].

(5) Zorg dat [Auto-AB] 

geselecteerd is in het 

selectievakje "Formaat". 
Selecteer met[  en druk 

op [OK].

Raadpleeg "Lade-Instellingen"  
in "3. SYSTEEMINSTELLINGEN" 

in de bedieningshandleiding.

(6) Selecteer de toets [OK]. 
Selecteer met  en druk 

op [OK].

Met de bovenstaande stappen 

wijzigt u de papierinstellingen  
voor lade 1 naar gerecycleerd 

A5-papier.

Goedkeuren van invoer 

OKVORIGE

OKVORIGE

Normaal papier

Recycled

Papiercassette 1

Auto-AB
Wijzigen

Papierlade-Instellingen
Vorige

Type

Formaat

Auto-AB

Vaste 

Papierzijde

Duplex 

Uitschakelen

Nieten 

Uitschakelen

Papierlade-Instellingen OK

Annuleren

Papiercassette 1Papiercassette

Type

Formaat Auto-AB

(3)

(4)
(5)

(6)
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Papier in een handinvoerlade plaatsen

De kant waarop de 
kopie moet komen, 
moet omlaag liggen!

Plaats het papier in horizontale richting.

Trek de ladeverlenging uit om papier van het 
formaat A4 te laden.
In de handinvoer kunt u maximaal 100 vellen 
normaal papier of maximaal 20 enveloppen 
laden.

Plaats papier van het formaat A5 
(7-1/4" x 10-1/2") of kleiner in 
horizontale ligging.

Enveloppen kunnen alleen worden 
bedrukt aan de adreskant. Plaats 
enveloppen met de adreskant omlaag.

Plaats geen zware voorwerpen op de handinvoerlade en druk niet omlaag op de lade. 
De handinvoerlade 
kan hierdoor beschadigd raken of het apparaat kan gaan kantelen, wat kan leiden tot letsel.
Speciale papiersoorten die niet kunnen worden geladen in andere laden, kunnen in de 
handinvoerlade worden geladen.
Voor gedetailleerde informatie over de handinvoerlade, leest u "PAPIER LADEN IN DE 
HANDINVOERLADE" in "1. ALVORENS DE MACHINE TE GEBRUIKEN" in de 
bedieningshandleiding.

Voorbeeld: een enveloppe laden
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In dit gedeelte wordt de basisprocedure voor het afdrukken 

behandeld met behulp van de printerdriver van het apparaat. 

Ook wordt behandeld welke instellingen u kunt selecteren  
in de printerdriver.

De uitleg van schermen en procedures is in de eerste plaats 

bestemd voor Windows Vista® in Windows®-omgevingen, 

en Mac OS X v10.4 in Macintosh-omgevingen. Dit venster  
is afhankelijk van de versie van het besturingssysteem en de 

printerdriver en de toepassing.

 AFDRUKKEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24

 HET AFDRUKKEN ANNULEREN (OP DE MACHINE) . . . . 30

 AFDRUKINSTELLINGEN SELECTEREN. . . . . . . . . . . . . . . 32

 HANDIGE PRINTERFUNCTIES. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
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AFDRUKKEN

In dit onderdeel worden de basisprocedures voor het afdrukken uitgelegd.

In het volgende voorbeeld wordt uitgelegd hoe u een document van 
A4-formaat afdrukt uit WordPad, een standaardprogramma dat met 
Windows wordt meegeleverd.
Om het printerstuurprogramma te installeren en de instellingen  
te configureren in een Windows-omgeving, verwijzen we naar  
"2. INSTALLATIE IN EEN WINDOWS-OMGEVING" in de Handleiding 
Software-installatie.
Voor informatie over de beschikbare printerstuurprogramma's en de 
vereisten voor hun gebruiken, verwijzen we naar "PRINTERFUNCTIE  
VAN HET APPARAAT" in "2. AFDRUKKEN" in de bedieningshandleiding.

Windows

1 Selecteer de 
afdrukopdracht  
in de toepassing.

(1) Open het menu 
[Bestand].

(2) Klik in Windows 7 op de 

knop.

(3) Selecteer [Afdrukken].

2 Open het instelvenster 
van de printerdriver.

(1) Selecteer de 
printerdriver  
van het apparaat.

(2) Klik op de knop 
[Voorkeursinstellingen].
In Windows 2000 verschijnt de 

knop [Voorkeursinstellingen] 

niet. Klik op elke tab in het 

dialoogvenster "Afdrukken" om 

de instellingen op dat tabblad te 

wijzigen.

Klik in Windows 98/Me/NT 4.0 

op de knop [Eigenschappen].

(1)

(2)

(1)

(2)
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Verwijderen van de afgedrukte uitvoer...
Verwijder de uitvoer horizontaal zodat deze niet beklemd raakt tussen de 

actuator voor de detectie van uitvoerlade vol. 

3 Selecteer de 
afdrukinstellingen.

(1) Klik op het tabblad 
[Papier].

(2) Selecteer [A4].

(3) Klik op [OK].

4 Klik op de knop 
[Afdrukken].
Het afdrukken begint.

Klik in Windows 98/Me/NT 4.0 

op [OK].

(1)

(3)

(2)
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De helpfunctie van de printerdriver 
gebruiken
Wanneer u de instellingen selecteert in het instelvenster van de 

printerdriver, kunt u Help weergeven voor uitleg over de verschillende 

opties. (Alleen in Windows)

1 Open het instelvenster 
van de printerdriver.

(1) Selecteer de 
printerdriver  
van het apparaat.

(2) Klik op de knop 
[Voorkeursinstellingen].
In Windows 2000 verschijnt de 

knop [Voorkeursinstellingen] 

niet. Klik op elke tab in het 

dialoogvenster "Afdrukken"  
om de instellingen op dat 

tabblad te wijzigen.

Klik in Windows 98/Me/NT 4.0 

op de knop [Eigenschappen].

2 Klik op de knop [Help].
Er wordt een helpvenster 

geopend met uitleg over de 

instellingen op het tabblad.

Om Help voor instellingen in een 

dialoogvenster te zien, klikt u op 

de groene tekst bovenaan in het 

Help-venster.

(2)

(1)



27

Om Help voor een specifieke instelling te zien
Klik op de instelling waarovert u iets wilt weten en druk op [F1]. Help voor 

die instelling verschijnt.

* Help bekijken voor een speciale instelling in Windows 98/Me/NT 4.0/2000/XP/ 
Server 2003, klik op de knop  in de rechterbovenhoek van het 

printerdrivervenster en klik daarna op de instelling.

Als het informatiepictogram ( ) verschijnt
U kunt op het pictogram klikken om te zien welke combinaties van functies 

verboden zijn en voor andere informatie.
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In het volgende voorbeeld wordt uitgelegd hoe u een document van 
Letter-formaat afdrukt vanuit "TextEdit" ("SimpleText" in Mac OS 9), een 
standaardprogramma dat met Macintosh-computers wordt meegeleverd.
In een Macintosh-omgeving kan de PS3-uitbreidingskit worden 
geïnstalleerd om de machine als netwerkprinter te gebruiken.
Om het printerstuurprogramma te installeren en de instellingen te 
configureren in een Macintosh-omgeving, verwijzen we naar  
"3. INSTALLATIE IN EEN MACINTOSH-OMGEVING" in de Handleiding 
Software-installatie.

Het papierformaat instellen
Selecteer de papierinstellingen in de printerdriver voordat u het 

afdrukcommando selecteert.

Macintosh

1 Open het venster voor 
de pagina-instelling in 
TextEdit.

(1) Open het menu [Archief].

(2) Selecteer 
[Pagina-instelling].
In Mac OS 9, selecteert  
u [Afdrukken] van het 

[Bestand]-menu van SimpleText.

2 Selecteer de papierinstellingen.

(1) Controleer of de juiste 
printer is geselecteerd.
De apparaatnaam die 

verschijnt in het menu "Stel  
in voor" is normaal gesproken 

[SCxxxxxx].

In Mac OS X v10.6, is dit 

normaal [RDVxxxxxx]. 

("xxxxxx" is een reeks tekens 

die varieert naargelang het 

model van  
uw apparaat.)

(2) Selecteer [A4].

(3) Klik op [OK].
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Een bestand afdrukken
1 Printen uitvoeren vanuit 

TextEdit.

(1) Open het menu [Archief].

(2) Selecteer [Druk af].
In Mac OS 9, selecteert  
u [Druk af] van het 

[Bestand]-menu van 

SimpleText.

2 Selecteer de afdrukinstellingen en klik op de knop [Druk af].

(1) Controleer of de juiste printer is geselecteerd.
De naam van het apparaat dat verschijnt in het menu "Printer" is normaal gezien 

[SCxxxxxx]. In Mac OS X v10.6, is dit normaal [RDVxxxxxx]. ("xxxxxx" is een 

reeks tekens die varieert naargelang het model van uw apparaat.)

(2) Selecteer de afdrukinstellingen.
Klik op  naast [Aantal en Pagina's] en selecteer elke instelling die u wenst  
te configureren uit het vervolgkeuzemenu. Het scherm voor de geselecteerde 

instelling zal dan verschijnen.

Als de instellingen niet verschijnen in Mac OS X v10.5 tot 10.5.8 en v10.6, klik 

dan op " " naast de printernaam.

In Mac OS 9 klikt u op  naast [Algemeen] en selecteert een instelling van het 

vervolgkeuzemenu. Het scherm voor de geselecteerde instelling zal dan 

verschijnen.

(3) Klik op de knop [Druk af].
Het afdrukken begint.

Verwijderen van de afgedrukte uitvoer...
Verwijder de uitvoer horizontaal zodat deze niet beklemd raakt tussen de 
actuator voor de detectie van uitvoerlade vol.

(1)

(2)
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HET AFDRUKKEN ANNULEREN  
(OP DE MACHINE)

U kunt een afdruktaak annuleren, als u annuleert voordat het afdrukken is gestart.

1 Druk op de toets 
[OPDRACHTSTATUS].

2 Selecteer de instellingen.

(1) Wijzig de status  
van de afdruktaak  
in [Afdrukopdracht].
Selecteer een van de toetsen 

 met de toetsen  

en druk op de toets [OK]. 

Telkens wanneer op de toets 

[OK] wordt gedrukt, verandert 

de status.

(2) Selecteerde toets van 
de opdracht die u wilt 
annuleren. 
Selecteer met  en 

druk op [OK].

(3) Selecteer de toets 
[Stop./Wis.]. 
Selecteer met  en 

druk op [OK].

OPDRACHT
STATUS

OKVORIGE

OKVORIGE

 User_1

 User_2

Spool

(3)

(1)

(2)
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(4) Selecteer de 
instellingen. (Vervolg) 
Selecteer met  en druk 

op [OK].

OKVORIGE

 User_2

(4)
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AFDRUKINSTELLINGEN 
SELECTEREN

Om de afdrukfunctie van de machine te wijzigen, moeten de instellingen  
in het eigenschappenvenster van de printerdriver worden geconfigureerd. Zie 

"AFDRUKKEN" (pagina 24) voor de procedure om het eigenschappenvenster 

van de printerdriver te openen en voor de basisprocedure om af te drukken.

Hieronder wordt uitgelegd hoe u instellingen selecteert in de printerdriver 

aan de hand "Aanpassen aan pagina".

Met de functie passend maken wordt de afbeelding automatisch vergroot of 

verkleind zodat hij past op het geselecteerde papierformaat. In dit voorbeeld 

wordt de afbeelding van A5-formaat afgedrukt op papierformaat A4.

De procedures om de printerdriverinstellingen te configureren verschillen 

per instelling. U vindt meer informatie over elke instelling in 
"VEELGEBRUIKTE FUNCTIES" en "HANDIGE AFDRUKFUNCTIES"  
in "2. AFDRUKKEN" in de bedieningshandleiding.

Windows

Selecteer de 
afdrukinstellingen.

(1) Klik op het tabblad 
[Papier].

(2) Selecteer [A5].
Selecteer het formaat van  
de afbeelding.

(3) Selecteer [Aanpassen 
aan pagina].

(4) Selecteer [A4].
Selecteer het formaat van het 

papier waarop u wilt afdrukken.

(5) Klik op [OK].

Hiermee zijn de instellingen 

voltooid. Begin met afdrukken.

(1)

(5)

(2)

(4)

(3)
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De procedure om de printerdriverinstellingen te selecteren, wordt hieronder 

uitgelegd aan de hand van het voorbeeld "Meerdere afbeeldingen afdrukken 

op één vel papier (X pagina's-op-1vel afdr)".

Met deze functie wordt het formaat van elke pagina gereduceerd, zodat  
u meerdere pagina's op één vel papier kunt afdrukken. Als voorbeeld wordt 

uitgelegd hoe u twee pagina's op één vel papier met scheidingslijnen afdrukt.

De procedures om de printerdriverinstellingen te configureren verschillen 

per instelling. U vindt meer informatie over elke instelling in 
"VEELGEBRUIKTE FUNCTIES" en "HANDIGE AFDRUKFUNCTIES"  
in "2. AFDRUKKEN" in de bedieningshandleiding.

Macintosh

Selecteer de 
afdrukinstellingen.

(1) Selecteer [Lay-out].

(2) Selecteer [2].

(3) Selecteer de volgorde 
van de pagina's.

(4) Selecteer het gewenste 
type scheidingslijn.
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HANDIGE PRINTERFUNCTIES

Afdrukken op beide zijden van het papier 
(2-zijdig afdrukken)

De afbeelding aanpassen aan het papier 
(Aanpassen aan pagina)

Met deze functie drukt u af op 

beide zijden van het papier.  
U kunt 2-zijdig afdrukken 

gebruiken om het aantal 

afgedrukte vellen te beperken 

als u een groot aantal pagina's 

afdrukt of als u papier wilt 

besparen.

Met deze functie vergroot of 

verkleint u de afbeelding zodat 

deze op het papierformaat past.

Dit is handig als u bijvoorbeeld 

een document van het formaat 

A5 of Invoice wilt vergroten tot 

het formaat A4 of Letter om dit 

eenvoudiger leesbaar te maken 

of toch afdrukken wilt maken als 

er geen papier van het juiste 

formaat in het apparaat is 

geladen.

4321
1 3

A5 A4
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Meerdere afbeeldingen op één pagina 
afdrukken (X pagina's op 1vel afdr.)

Afgedrukte pagina's nieten (Nieten)

Gebruik deze functie om 

meerdere pagina's op één  
vel papier af te drukken door 

de grootte van de afgedrukte 

afbeeldingen te verkleinen.

Dit is handig wanneer u een 

algemeen overzicht van 

meerdere pagina's wenst  
of om papier te besparen.

Met deze functie niet u de 

afdrukken.

(Wanneer een afwerkeenheid 

is geïnstalleerd.)

4321 1 2
3 4
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De machine heeft ook de volgende functies
Voor informatie over elk van deze functies verwijzen we naar "HANDIGE 

AFDRUKFUNCTIES" en "VASTHOUDFUNCTIE (AFDRUK 

ACHTERHOUDEN)" in "2. AFDRUKKEN" in de bedieningshandleiding.

Handige functies om folders en affiches te maken
• Een boekje maken (Inbindkopie)

• De kantlijn verbreden (Kantlijn Verschuiving)

• Een grote poster maken (Poster afdrukken)

Functies om het formaat en de richting van gegevens aan te passen
• Het beeld 180 graden draaien (180 graden draaien)

• De afdruk vergroten/verkleinen (Zoom / X-y zoom)

• De lijndikten afstellen tijdens het afdrukken (Lijndikte-instellingen)

• De afbeelding spiegelen (Spiegelbeeld)

De functie afbeeldingsaanpassing

• De helderheid en het contrast van de afbeelding aanpassen 

(Beeldafstelling)

• Lichte tekst of zwarte lijnen afdrukken (Tekst naar zwart/Vector naar 

zwart)

Functies om tekst en afbeeldingen te combineren
• Een watermerk toevoegen aan afgedrukte pagina's (Watermerk)

• Een afbeelding over de afgedrukte gegevens afdrukken 

(Afbeeldingsstempel)

• Overlays maken voor afbeeldingen (Overlays)

Afdrukfuncties voor speciale doeleinden
• Gespecificeerde pagina's afdrukken op ander papier (Ander papier)

• Insteekvellen toevoegen als u op transparanten afdrukt 

(Transparant-Insteekvellen)

• Carbonafdruk maken (Carbonafdruk)

• Zo afdrukken dat een specifieke pagina de voorpagina is bij 2-zijdig 

afdrukken (Hoofdstuk insteekvellen)

Vasthoudfunctie (afdruk achterhouden)
• De afgedrukte bestanden opslaan (Vasthouden)
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Met de systeeminstellingen kunt u de bediening van de 

machine aanpassen aan de behoeften van uw werkplek.  
In dit gedeelte wordt een kort overzicht gegeven van de 

systeeminstellingen.

Een uitvoerige uitleg over de systeeminstellingen vindt u in 

"3. SYSTEEMINSTELLINGEN" in de bedieningshandleiding.

 SYSTEEMINSTELLINGEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
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SYSTEEMINSTELLINGEN

In het scherm voor systeeminstellingen kunt u de datum en tijd instellen, fax- en 

scanbestemmingen opslaan en diverse andere instellingen configureren met 

betrekking tot de bediening van het apparaat.

Hoe u het scherm van systeeminstellingen opent wordt hieronder behandeld, 

alsmede de elementen in het scherm.

Een uitvoerige uitleg over de systeeminstellingen vindt u in 

"3. SYSTEEMINSTELLINGEN" in de bedieningshandleiding.

Het scherm voor systeeminstellingen weergeven
De systeeminstellingen kunt u configureren op het apparaat of op de 

webpagina.

Als u de instellingen op het apparaat wilt configureren, geeft u het scherm 

voor systeeminstellingen als volgt weer.

Als u de instellingen op de webpagina wilt configureren, raadpleegt  
u "De webpagina's openen" (pagina 3) om de webpagina te openen.

Druk op de toets 
[SYSTEEMINSTELLINGEN].

Het betreffende scherm voor 

systeeminstellingen verschijnt.

Welke toetsen worden 

weergegeven hangt af van de 

randapparatuur die is geïnstalleerd.

OKVORIGE

Systeeminstellingen

Display-

Contrast
Totaal Aantal

Kopieën

Standaard-

Instellingen
Lijst afdrukken

(gebruiker)

Papierlade-

Instellingen

Verlaten

Beheerderswachtw

Controle
USB-apparaat

SYSTEEM
INSTELLINGEN
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Wat u kunt doen in de systeeminstellingen

Systeeminstellingen (beheerder)
De systeeminstellingen (beheerder)* zijn systeeminstellingen die alleen 

kunnen worden geconfigureerd door de beheerder van de machine. Om 

deze instellingen te configureren moet het wachtwoord van de beheerder 

worden ingevoerd.

Als de gebruikersauthenticatie echter is geactiveerd, kunnen gebruikers  
die met bepaalde rechten hebben ingelogd deze instellingen misschien 

configureren zonder het beherderswachtwoord in te vullen. Controleer met 

uw beheerder.

* Hoewel de handleidingen voor de machine systeeminstellingen aangeven 

die beheerdersrechten vereisen als "systeeminstellingen (beheerder)",  
is dit alleen handig om de instellingen uit te leggen. Het woord "beheerder" 

verschijnt niet in het scherm of elders op de machine.

Het item van de systeeminstellingen (beheerder) vindt u in 

"3. SYSTEEMINSTELLINGEN" in de bedieningshandleiding.

Instellingen Beschrijving

Displaycontrast

(alleen 

bedieningspaneel)

U kunt het displaycontrast instellen.

Totaal Aantal 

Kopieën

Dit toont het totaal aantal afgedrukte pagina's.

Standaardinstellingen Hiermee kunt u de klok instellen en het softwaretoetsenbord 

wijzigen dat u gebruikt om tekst in te voeren.

Lijst afdrukken 

(gebruiker)

Hiermee kunt u lijsten afdrukken met daarop de status 

en instellingen van het apparaat.

Papierlade- 

instellingen

Hiermee stelt u het type en formaat papier in die in elke 

papierlade wordt gebruikt en om nieuwe papiertypen  

op te slaan.

Voorwaarde-instelli

ngen (alleen 

webpagina)

Hiermee worden instellingen geconfigureerd om af te 

drukken zonder de printerdriver te gebruiken alsmede 

instellingen voor de printerfunctie.

USB- 

apparaatcontrole

Hiermee controleert u de verbindingsstatus van een 

USB-apparaat.
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Dit gedeelte bevat antwoorden op veelgestelde vragen en 

beschrijft hoe u vastgelopen papier moet verwijderen.

 VEELGESTELDE VRAGEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42

 VASTGELOPEN PAPIER VERWIJDEREN . . . . . . . . . . . . 46
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VEELGESTELDE VRAGEN

Op enveloppen afdrukken
De procedure om op enveloppen af te 

drukken wordt hieronder besproken.  
Er kan alleen worden gedrukt op de naam- 

en adreszijde van een envelop.

U wordt aanbevolen eerst een proefafdruk te 

maken om het afdrukresultaat te controleren 

voordat u een envelop gebruikt.

Handinvoer

Auto-AB
Wijzigen

Lade-Instellingen Vorige

Type

Formaat

Papiereigenschap

Vaste 

Papierzijde

Duplex 

Uitschakelen

Nieten 

Uitschakelen

DL
5

5

2 Lade-instellingen.

Type: envelop

Formaat: selecteer het 

formaat envelop

Op de naam- en 

adreszijde afdrukken

1 Plaats papier in de handinvoer.
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(1) (2)

(3)

(4)

3 Selecteer instellingen in de printerdriver.

(1) Selecteer het formaat  
van de envelop in 
"Papierformaat".

(2) Selecteer "Handinvoer" 
van "Papierinvoerbron"  
in "Papierkeuze".

(3) Selecteer [Envelop] in 
"Papiertype".
Selecteer zonodig het 

keuzevakje "180 graden draaien" 

( ) in "Beeldoriëntatie"  
op tabblad [Algemeen].

(4) Klik op [OK].
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Het papierformaat wijzigen dat wordt 
gebruikt voor een opdracht
Als het papierformaat niet is geladen in 

één van de papierlades van de machine, 

dan volgt u de stappen hieronder om het 

papierformaat te wijzigen.

Papier Leeg

Data:

Document-
Type: 1-Zijdig

(1)

(2)

(3)

Opd r.Wachtr

1 Controleer details van de opdracht.

Druk op de toets 

[OPDRACHT STATUS] op het 

bedieningspaneel om het 

opdrachtstatusscherm weer te geven.

(1) Selecteer de opdracht waarvan 
de status [Papier op] is.

(2) Selecteer de toets [Details].
Als u de opdracht wilt verwijderen, 

selecteert u de toets [Stop./Wis.].

(3) Controleer het voor de 
opdracht in het detailscherm 
vastgestelde papierformaat  
en selecteer de toets 
[Papierformaat].
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2 Wijzig het voor de opdracht gebruikte papierformaat.

Selecteer het papierformaat waarop 

u de opdracht wilt afdrukken uit de 

ingestelde papierformaten.

Om te voorkomen dat een stuk van 

de afbeelding wordt afgesneden, 

selecteert u een papierformaat dat 

groter is dan het voor de opdracht 

vastgestelde papierformaat.
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VASTGELOPEN PAPIER VERWIJDEREN

Als er papier is vastgelopen, verschijnt het bericht "Er is een foutieve 
papierinvoer opgetreden" in het scherm en wordt het afdrukken en scannen 
stopgezet. Selecteer in dit geval de toets [Informatie] op het scherm. Als de 
toets wordt geselecteerd, verschijnen er instructies voor het verwijderen van 
vastgelopen papier. Volg de instructies. Als de storing is verholpen verdwijnt  
het bericht automatisch.

Het knipperende  teken in de afbeelding links geeft ongeveer aan waar het 
papier is vastgelopen.

Selecteer de toets [Informatie] om het 

volgende scherm weer te geven.

(A)Instructies voor het verwijderen 

van vastgelopen papier 

verschijnen hier.

(B)Animatie geeft aan wat u moet 

doen.

(C)Geef het vorige of het volgende 

scherm weer.

(D)Hiermee wordt het 

informatiescherm afgesloten.
Het informatiescherm kan niet worden 

afgesloten tot het vastgelopen papier  
is verwijderd.

Voor gedetailleerde procedures voor het verwijderen van vastgelopen papier 
leest u "VASTGELOPEN PAPIER VERWIJDEREN" in "4. PROBLEMEN 
OPLOSSEN" in de bedieningshandleiding. 

Informatie

Locatie vastgelopen papier

(A)

(C)

(D)

(B)

Er is een invoerfout opgetreden.Er is een invoerfout opgetreden.

Volgende

Vorige

Verlaten

Open zijkant en verwijder verkeerd

ingevoerd papier.

Informatie

• Als het bericht verschijnt kan het afdrukken en scannen niet worden hervat.

• Als het bericht niet verdwijnt zelfs nadat het vastgelopen papier is 

verwijderd, kan dit de volgende oorzaken hebben. Controleer nog een keer.

- De invoerfout is niet correct opgelost.

- Er is een afgescheurd stuk papier in de machine achtergebleven.

- Een klep of gedeelte dat is geopend of verplaatst om het vastgelopen 

papier te verwijderen is niet goed teruggeplaatst.







Opmerking

• Voor informatie over uw besturingssysteem moet u uw handleiding van het 

besturingssysteem of de online helpfunctie raadplegen.

• De uitleg van de schermen en de procedures in een Windows-omgeving gelden 

hoofdzakelijk voor Windows Vista®. De schermen kunnen verschillen afhankelijk 

van de versie van het besturingssysteem of de softwaretoepassing.

• De uitleg van de schermen en procedures in een Macintosh-omgeving zijn 

gebaseerd op Mac OS X v10.4 bij een Mac OS X. De schermen kunnen verschillen 

afhankelijk van de versie van het besturingssysteem of de softwaretoepassing.

• Waar "MX-xxxx" in deze handleiding verschijnt, moet u uw modelnaam vervangen 

door "xxxx".

• Deze handleiding is met de grootste zorg vervaardigd. Als u opmerkingen  
of vragen hebt over de handleiding, neem dan contact op met de dealer of 

dichtstbijzijnde erkende servicevestiging.

• Dit product is onderworpen aan strenge kwaliteitscontroles en 

inspectieprocedures. In het onwaarschijnlijke geval dat er een defect of ander 

probleem wordt ontdekt, dient u contact op te nemen met uw leverancier of de 

dichtstbijzijnde erkende servicevertegenwoordiger.

• Behoudens voor zover wettelijk vereist kan SHARP niet aansprakelijk worden 

gesteld voor defecten die optreden gedurende het gebruik van het product of zijn 

opties, of defecten die het gevolg zijn van een onjuiste bediening van het product 

en zijn opties, of andere defecten, of voor enige schade die ontstaat als gevolg van 

het gebruik van het product.

Waarschuwing

• Vermenigvuldiging, aanpassing of vertaling van de inhoud van de handleiding 

zonder schriftelijke toestemming vooraf, behalve als daar volgens het auteursrecht 

in is voorzien, is niet toegestaan.

• Alle informatie in deze handleiding kan zonder aankondiging worden gewijzigd.

In deze handleiding weergegeven illustraties en bedieningspaneel
Randapparatuur is meestal optioneel, sommige modellen omvatten echter bepaalde 
randapparaten als standaarduitrusting.

De uitleg in deze handleiding gaat ervan uit dat invoereenheden voor 500 bladen (in 
totaal 4 papierladen) zijn geïnstalleerd op de machine.

Voor bepaalde functies en procedures gaat de uitleg ervan uit dat andere apparaten 
dan de bovengenoemde worden geïnstalleerd.

De weergaveschermen, berichten en toetsnamen uit de handleiding 

kunnen verschillen van die op de machine vanwege 

productverbeteringen en -wijzigingen.
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